

15.02.2022 13:26

Dodijeljene nagrade najboljim ljubuškim športašima za 2021. godinu

U trenucima dok se ljubuški tenisač Tomislav Brkić u paru s Nikolom Čačićem borio za finale ATP turnira u Buenos Airesu, njegov brat Josip je večeras u dvorani hotela Bigeste u Ljubuškom primio nagradu u Tomislavovo ime za najboljeg sportaša Ljubuškog za 2021. godinu.

Bila je to samo jedan od zanimljivih detalja s ovogodišnjeg, 25. jubilarnog proglašenja najboljih ljubuških sportaša.

Tomislav je nagradu itekako zaslužio. U prošloj godini je ostvari niz uspjeha, popeo se na 40. mjesto na ATP ljestvici parova, igrao je u četvrtfinalu Roland Garrosa i tako postao prvi bh. tenisač koji je došao do četvrtfinala jednog Grand Slama, a uz sve to, nanizao je niz sjajnih mečeva na jakim turnirima.

Kako je istaknula voditeljica ovogodišnjeg programa dodjele Bjanka Medić, Tomislav Brkić je i dobitnik nagrade Olimpijskog odbora za postignute rezultate u 2021. godini.

Osim Brkiću, kojem je nagradu uručio predsjednik Gradskog vijeća Tihomir Kvesić, večeras su u hotelu Bigeste dodijeljene nagrade i najboljoj sportašici, najboljem klubu i treneru, kao i najboljim mladim ljubuškim sportašima.

Nagradu za najbolju sportašicu dobila je svestrana Lea Čepo, uspješna nogometašica, nogometna sutkinja, te trenerica u školi nogometa za djevojčice, nekadašnja kapetanica ŽNK Sloga koja će ostati upisana u povijesti kao djevojka u nogometnom dresu koja je dala prvi povijesni gol za grad Ljubuški.

Nagradu joj je uručio dopredsjednik Vlade ŽZH-a i ministar financija Toni Kraljević, a Lea je prethodno novinarima rekla kako joj ovo priznanje najveće u životu.

Nagradu za najbolji klub dobio je Izviđač, ljubuška sportska institucija. Kako je večeras istaknuo poznati ljubuški novinar i sportski djelatnik Nikica Šiljeg, Izviđač već godinama dominira ovom kategorijom i redovno s pravom dobiva nagrade za najbolji ljubuški klub. Nagradu je u ime Izviđača preuzeo predsjednik kluba Toni Kraljević, a uručio ju je gradonačelnik Vedran Markotić.

Izviđačev Toni Čolina je dobio nagradu za najboljeg trenera, a u njegovo ime nagradu je iz ruku gradonačelnika preuzeo kapetan Izviđača Domagoj Alilović.

Nagradu za najboljeg mladog ljubuškog sportaša (do 18 godina) dobio je Leon Vranješ, mladi boksač koji iza sebe ima već pet osvojenih državnih prvenstava u svojoj kategoriji, a večeras mu je čestitao i nagradu uručio David Grbac, ministar MUP-a ŽZH-a.

Najbolja mlada ljubuška sportašica je biciklistička prvakinja BiH Dragana Matić koja je prošle godine

osvajala mnoštvo utrka te se okitila naslovom državne prvakinje u kategoriji mlađih kadeta. Nagradu joj je uručila Ankica Šaravanja, šefica Kabineta Gradonačelnika.

Svečanost dodjele nagrada uljepšali su i glumci iz Kluba kulture Libuša koji su nasmijali prisutne isječkom iz svoje predstave Naoposum ili Nikako, a nakon dodjela upriličeno je druženje uz domjenak.

